## Comunicado XPOM11 | Saldo Atualizado de Dividendos a Pagar Ago-19

## FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES EM INFRAESTRUTURA XP OMEGA I

CNPJ/MF n° 17.709.881/0001-17 (BM&FBOVESPA: XPOM11)

VORTX DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS DE VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., instituição devidamente autorizada pela CVM para o exercício da atividade de administração de carteira de valores mobiliários, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Av. Brigadeiro Faria Lima, nº 2277, 2º andar, conjunto 202, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 22.610.500/0001-88, na qualidade de administrador, bem como a XP VISTA ASSET MANAGEMENT LTDA. ("XP Asset Management"), instituição devidamente autorizada pela CVM para o exercício da atividade de administração de carteira de valores mobiliários, com sede na Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, nº 1909, 30º andar (parte), cidade de São Paulo, estado de São Paulo, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 16.789.525/0001-98, na qualidade de gestora ("Gestora") do FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES EM INFRAESTRUTURA XP OMEGA I ("Fundo"), vêm pela presente informar sobre atualização do saldo de dividendos acumulados a pagar.

Com a divulgação pelo IBGE, em 06/09/2019, do IPCA (Índice de Preços ao Consumidor Amplo), referente ao mês de agosto, de 0,11%, o saldo atualizado de dividendos acumulados e não pagos, atualizado até a data de 31 de agosto de 2019, equivale a R\$ 39,17/cota.\* Vale ressaltar que o saldo não considera a retenção de despesas futuras pelo fundo.

\*Este valor é calculado desde 19/06/2013 até 31/08/2019, já considerando todos os pagamentos realizados. Este saldo consiste no valor ao qual os acionistas preferencialistas têm prioridade sobre a distribuição de rendimentos, sendo o mesmo corrigido por IPCA + 7,5% a.a. Sua expectativa de efetivo pagamento está condicionada à existência de lucro nas empresas investidas, bem como na existência de caixa livre para efetuar essa distribuição (ver artigo 65 do Estatuto Social), e sua cumulatividade é válida até outubro de 2032.

Sendo o que nos cumpria para o momento, ficamos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários, através dos seguintes canais:

Site: www.xpasset.com.br/xpomega

Endereço: Av. Chedid Jafet, 75 | Torre Sul, 30° andar – São Paulo - SP

E-mail: ri@xpasset.com.br

Atenciosamente,

## VORTX DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS DE VALORES MOBILIÁRIOS LTDA. e XP ASSET MANAGEMENT

São Paulo, 6 de setembro de 2019



